



ВИЛЛАЭксклюзивный объект недвижимости с независимыми и просторными пространствами

Испания, Коста-Бланка

Цена:	€ 5 221 000
Тип объекта	Дом
Рынок	Первичный
Спальни	4
Площадь земли	2122 м ²
Площадь	1084 м ²
Тип сделки	Продажа



ВИЛЛАЭксклюзивный объект недвижимости с независимыми и просторными пространствами, где прием гостей превратится в сплошное удовольствие. Проект, созданный эксклюзивно для участка площадью 2000 квадратных метров, имеет 4 спальни и 5 ванных комнат и возможность дополнить дом еще одной спальней. Вилла обладает уникальными особенностями, все просторные и светлые комнаты этой виллы имеют собственную ванную комнату. В главной спальне есть своя гардеробная, большая терраса и ванная комната, где вы сможете расслабиться, наблюдая за морем. Дневная зона является идеальным местом для ваших гостей, её просторная гостиная включает столовую с достаточной вместимостью для большой семьи. Эта зона имеет двойной свет, верхняя часть которого с внешней стороны дополнена декоративными панелями. В кухне, где находится дополнительная столовая зона, главными героями являются виды, подчеркнутые с помощью панорамных окон, которые придают ему тепло и уют. И столовая, и кухня имеют доступ к впечатляющей террасе с солярием и зоной отдыха, на которой находится большой бассейн с джакузи. Нижний этаж удивляет нас дополнительным пространством, которое можно выделить для гостевых апартаментов с дополнительной спальней, ванной, столовой и террасой. Вилла так же имеет крытую парковку на 3 машины, лифт, сообщающий 3 этажа, что обеспечивает ей дополнительный комфорт и функциональность. В дополнение, эта вилла предлагает цокольный этаж, где вы можете спроектировать игровую или учебную зоны, кабинет или даже дополнительные комнаты. Если Вы ищите дом с уникальными пространствами для всех членов Вашей семьи, этот новый проект идеально подойдет для Вас. РАЙОН Жилой район расположен в одном из самых престижных мест с видом на Средиземное море. Уникальный и гармоничный архитектурный комплекс, в котором все виллы спроектированы так, чтобы наслаждаться прекрасным анклавом, в котором они расположены, на горизонте которого присутствуют море и природа. Большие виллы с современной архитектурой и ориентацией на юг и юго-запад. Идеальное место для тех, кто желает приобрести уникальную виллу с эксклюзивным дизайном, с высочайшими стандартами качества, в жилом районе, где преобладает приватность, с инфраструктурой и ландшафтным дизайном на том же уровне, что и виллы, в окружении которых он находится. С завидным расположением, рядом с живописными бухтами и пляжами, в окружении природы, с уникальными гастрономическими предложениями и досугом, недалеко от двух международных аэропортов, расположенных менее чем в 100 км, между Аликанте и Валенсией, райским уголком на побережье Коста Бланка. Виллы этого района имеют неограниченный доступ ко всеми



ID: ES-163-95816
WWW.MERCURYESTATE.COM
TEL./VIBER/WHATSAPP:
+ 371 26595522

услугам: магазины, супермаркеты, парикмахерская, аптека, бары и рестораны, теннисные корты, международная школа, центр верховой езды, пляжи и бухты урбанизации с пляжными барами. Помимо этого, все виды досуга и гастрономии города Бенитачель и таких известных туристических муниципалитетов как Хавеа (всего 7 км) и Теулада-Морайра (4 км), находясь на равном расстоянии от Аликанте и Валенсии.*Цены указаны без учета НДС

Контактная информация:

Дарья Коваленок

GSM: + 371 26595522

(Viber, WatsApp)

E-mail: daria@mgroup.lv